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REQUERIMENTO Nº54/2021 

 

 

 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES  

 

 

REQUERIMENTO: NEUZA G. R. LODETE, EDILSON DA SILVA, PAULO X. JESUS 

 

 

REQUERIDO: Executivo Municipal 

 

 

 

   Pelo presente e na forma regimental REQUEIRO, ouvido o 

D. Plenário, seja Oficiado o Exmo. Sr. Prefeito Municipal e a quem 

lhe for responsável, no sentido de Fornecer a esta AUGUSTA CASA DE 

LEIS informações referente ao Triturador de Galhos, implemento 

agrícola pertencente a municipalidade. 

 

 

 Informações nos dão conta de que o Triturador de Galhos da 
municipalidade estaria quebrado, motivo pelo qual os 

galhos de podas de árvores estariam sendo descartados e 

queimados indevidamente, tal informação condiz com a real 

situação do município? 

 

 Caso positivo, a quanto tempo referido equipamento se 

encontra quebrado, ou esteve quebrado? 

 

 Caso o triturador se encontra em perfeito funcionamento, 
quanto tempo suas atividades ficaram inativas, ou seja, 

sem uso? 

 

 Quando o triturador não está em funcionamento, qual o 

destino final é dado aos galhos recolhidos? 

 

 Com qual frequência vem ocorrendo a queima de galhos de 
podas de árvores  no espaço escolhido para destinar tais 

materiais, como por exemplo no fundo da área do antigo 

Senar? 

 

 Quais são os planejamentos da administração para colocar em 
uso o triturador de galhos e amenizar a problemática dos 

resíduos provenientes da poda no município?  
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Justificativa: Sabemos que referido implemento traz 

grandes benefícios a administração pois além de otimização de tempo, 

agilidade e diminuição de custos considerável de gastos com 

combustível, o mesmo, beneficia principalmente nosso meio ambiente, 

pois os  cavacos originados a partir da trituração dos galhos de 

podas, após passados pelo processo de compostagem, podem ser 

utilizados como adubo orgânico no plantio de mudas de árvores 

e hortaliças. 

 
 
 

 

 

 

 

 

Sala das Sessões José Luiz Correia  

10 de maio de 2021. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Neuza Garcia Ribeiro Lodete  

Vereadora  

 

 

 

 

 

 

 

 

Edilson da Silva 

Vereador 

 

 

 

 

 

 

 

Paulo X. de Jesus 

Vereador 

https://pt.wikipedia.org/wiki/Hortali%C3%A7as

